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Vážení čtenáři, 
   

jen pár dnů uběhlo z nového roku a tak mi dovolte, abych Vám jménem svým i jménem 
vedení obce popřál do nového roku pevné zdraví, spokojenost a mnoho osobních   
a pracovních úspěchů. Přeji Vám, aby byl nadcházející rok naplněn klidem a vzájemným 
porozuměním. Věřím, že i v novém roce budeme společně pokračovat v práci, která 
povede k dalšímu zlepšování života v naší obci. 

Jestliže jsem v úvodníku posledního čísla zpravodaje bilancoval právě ukončený rok, tak   
v následujících řádcích vás seznámím s tím, co nás v naší obci čeká v roce 2026. 
Zastupitelstvo obce na svém XXIV. zasedání dne 15. prosince schválilo rozpočet obce, který mimo jiné 
definuje výši a zacílení investic. V prvním čtvrtletí dokončíme stavbu fotovoltaické elektrárny, od které 
si slibujeme zásadní snížení množství elektrické energie, kterou obec odebírá z distribuční sítě. 
Předpokládám, že v červnu zahájíme stavbu chodníku podél silnice III/4629 v úseku od křižovatky   
u  rodinného domu č. p. 146 k areálu firmy JK Food. Letní prázdniny hodláme využít k vyřešení 
problému s postupujícím vlhnutím sklepních prostor budovy mateřské školky. V průběhu roku dojde 
na opravu kříže u rodinného domu č. p. 1, včetně úpravy jeho okolí, a doufám, že se nám již podaří 
dotáhnout do úspěšného konce připojení zázemí rybářského spolku k distribuční síti nízkého napětí. 
V tomto roce budou dokončeny dvě zásadní projektové dokumentace. Tou první je „Kanalizace a 
ČOV“ a tou druhou „Výtah a stavební úpravy OÚ“. Naším cílem je nejpozději do konce roku na obě 
akce požádat o stavební povolení. Počítáme také s dokončením studie „Revitalizace veřejných 
prostranství v okolí bytových domů“. 
V letošním roce obec opět podpoří činnost místních spolků a organizací, které se významně podílejí 
na kulturním, společenském a sportovním životě v obci. I letos můžete navštívit či se aktivně 
zúčastnit takřka třiceti těchto akcí. Kalendář akcí roku 2026 je zveřejněn na jiném místě tohoto 
zpravodaje.  
Tou nejdůležitější událostí však budou začátkem října volby do obecního zastupitelstva. Po čtyřech 
letech budete mít opět možnost zvolit si své zástupce a rozhodnout o směru, jakým se bude nadále 
obec ubírat. Věřím, že se mezi vámi najde dost těch, kteří se rozhodnou kandidovat a svou prací   
v zastupitelstvu přispět k dalšímu zlepšování života v naší obci. 
  

Do dalších dnů vám přeji hodně pohody a radosti.  
  

Miroslav Černoch, starosta obce

PF 2026
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Podání přiznání k dani z 
nemovitých věcí 
Termín podání daňového přiznání na rok 2026 je do 2. 
února 2026. Daňové přiznání se podává NA zdaňovací 
období, tj. dopředu. Například pokud koupíte 
nemovitost v roce 2025 máte povinnost podat daňové 
přiznání na rok 2026
Nejsnadnější cestou podání daňového přiznání je 
vyplnění chytrých formulářů na portálu https://
www.mojedane.cz a jejich elektronické odeslání. Přesto 
jsou stále četně využívané služby související s osobním 
podáváním dokumentů adresovaných finanční správě, 
s vyplňováním tiskopisů a s poskytováním konzultací 
souvisejících se správou daní. Úřední den určený pro 
daň z nemovitých věcí ve Vítkově se uskuteční 20. 
ledna 2026 od 9:00 do 15:30 hodin za přítomnosti 
pracovníků oddělení majetkových daní Územního 
pracoviš tě v Opavě , F inančního úřadu pro 
Moravskoslezský kraj. 

 

zdroj: finanční správa

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2026  
proběhne v naší obci dne 10. ledna 2026. Znovu budete 
mít možnost se setkat s koledníky, kteří do vašich 
domovů přinášejí Boží požehnání a zároveň vám 
nabídnou uskutečnit dobrý skutek ve formě finančního 
daru na podporu charitního díla v naší vlasti a na 
humanitární pomoc. 
Cílem Tříkrálové sbírky je podpora charitního díla v 
naší zemi, které slouží seniorům, lidem bez domova, 
sociálně slabým, lidem s hendikepem, maminkám v 
tísni, dětem a mládeži. Všem spoluobčanům předem 
děkuji za podporu a štědrost.
 

Lucie Dubová, asistentka Tříkrálové sbírky
pro Větřkovice

OZNÁMENÍ O 
CENĚ VODNÉHO 

   

Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava 
a.s. stanovují novou cenu vodného s účinností od 
1. ledna 2026 na 74,09 Kč/m3 (vč 12% DPH).

Místní poplatky na 
kalendářní rok 2026 
Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství 
 

Sazba poplatku na kalendářní rok 2026 činí: 
a) 700,- Kč za osobu, která má v obci trvalý pobyt
b) 700,- Kč za rekreační objekt 
 

Poplatek ze psů
  

Sazba poplatku na kalendářní rok 2026 činí: 
a) za prvního psa v rodinném domě 60,- Kč, 
v bytovém domě 120,- Kč
b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 
v rodinném domě 90,- Kč, 
v bytovém domě 180,- Kč
 

Splatnost místních poplatků:
Místní poplatek za odpad a ze psů je splatný do 31. 5. 
2026 a lze jej hradit v hotovosti na OÚ nebo 
bezhotovostním způsobem – převodem z účtu, číslo 
účtu 1841419329/0800, VS: číslo popisné, evidenční.

Problémy v odpadovém 
hospodářství zatěžují 
rozpočet obce 
 

Z důvodu mimořádné situace v oblasti sběru textilu 
vzniklé radikálním nárůstem objemu a poklesu kvality 
textilu, kapacitou globálního trhu, jenž je na hranici 
kolapsu, ukončením činnosti sběračských společností a 
nejasností kolem zavedení EPR poplatků, navýšila obci 
společnost TextilEco poplatek za provoz kontejneru pro 
oddělený sběr textilu na 20 000 Kč/rok. S podobným 
problémem se potýká většina obcí v ČR. Na společné 
schůzce starostů obcí Vítkovska s vedením 
Technických služeb Vítkov bylo dohodnuto, že v 
případě dalšího požadavku na zvýšení poplatku za 
umístění a provozování kontejnerů pro sběr oděvů a 
textilu budeme muset začít neprodleně hledat jiné 
řešení ke splnění zákonné povinnosti týkající se 
odděleného sběru textilu.
 

Dalším problémem, který v listopadu a prosinci zatížil 
rozpočet obce, je překročení limitu hmotnosti 
směsného komunálního odpadu (120,8 tun/rok) pro 
uplatňování nároku na třídicí slevy. Kvůli překročení 
tohoto limitu jsme v měsíci listopadu a prosinci platili 
poplatek za uložení odpadu v plné výši, tzn. 1 500 Kč 
za tunu místo dosavadních 500 Kč za tunu. Pro rok 
2026 je limit pro uplatnění nároku na třídicí slevy 
snížen na 116,85 tun/rok. Žádáme Vás proto, abyste v 
roce 2026 ještě důsledněji přistupovali ke třídění 
komunálního odpadu.

Miroslav Černoch, starosta obce
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INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

OBECNÍ LESY 2025 
  

V roce 2025 bylo zalesněno 7650 sazenic buku a borovic. Obdobné 
množství bude předmětem zalesňování i v roce 2026. Bylo vytěženo 
267 m3 dřeva, které bylo následně prodáno. Během roku proběhlo 
vyžínání na ploše 11,62 ha, výřez nežádoucích dřevin na ploše 6,25 
ha, prořezávky na ploše 7,126 ha a zimní nátěr stromků proti okusu 
zvěří na ploše 8,63 ha. Obec v letošním roce žádala prostřednictvím 
MSK o dotace v celkové výši 605 094 Kč. Stále jsme však ještě 
neobdrželi dotace ve výši 148  tis. Kč, o které obec žádala v roce 2024. 
  

  

Počáteční stav hospodaření k 31. 12. 2024: -257 486 Kč 
   

Příjmy činily 856 966 Kč , z toho: prodej dřeva 556 465 Kč,  
dotace 297 515 Kč, samovýroba 2 986 Kč. 
   

Náklady činily 675 613 Kč z toho: práce 603 088 Kč,  
sazenice 72 525 Kč. 
   

Stav hospodaření k 31. 12.  2025: -76 133 Kč  
  

Zdeněk Svoboda, lesník

Události posledního měsíce 
ve zkratce 
    

Setkání zástupců spolků s vedením obce.
V pondělí 24. 11. proběhlo tradiční setkání zástupců 
spolků a organizací s vedením obce, jehož cílem bylo 
zhodnocení činnosti spolků v roce 2025 a sestavení 
kalendáře akcí pro rok 2026.
  

Členská schůze MAS Opavsko.
Členská schůze MAS Opavsko proběhla v úterý 2. 
prosince v Brance u Opavy. Na programu členské schůze 
byla volba členů Hodnotitelské komise, kteří rozhodují   
o  přidělení dotací, a dále kulaté stoly, u kterých 
starostové společně s agenturními zaměstnanci MAS 
diskutovali nad otázkami vzdělávání, komunitní práce, 
snižování emisí a spotřeby energií nebo o dalších 
činnostech MAS Opavsko. 
 

Sněm starostů DSO-VMM
Ve stejný den a na stejném místě proběhlo 62. 
shromáždění starostů Venkovského mikroregionu 
Moravice. Starostové mimo jiné schválili rozpočet VMM, 
podání žádosti o dotaci na činnost manažera VMM. Dále 
starosta Branky Michael Rataj navrhl společné pořízení 
mobilního skládacího pódia, které by členské obce 
mikroregionu mohly využívat pro venkovní akce. Na 
financování by bylo možné využít dotační program MAS 
Opavsko, který bude spuštěn v únoru 2026. Ostatní 
starostové tento návrh podpořili a zajištěním cenové 
nabídky pověřili starostu Větřkovic Miroslava Černocha.
 

Prořezy korun stromů
Odbornou firmou byly v 50. týdnu provedeny 
bezpečnostní a zdravotní prořezy korun stromů   
v zahradě mateřské školky.
  

Oprava střechy KD
Ještě před instalací panelů FVE jsme museli akutně 
provést opravu střechy nad sálem KD, do kterého při 
posledním odtávání sněhu začalo zatékat.
 

Obec Větřkovice – FVE
Společnost BENEKOV Esco dne 15. 12. zahájila montáž 
fotovoltaických panelů na střechu KD. 
 

Miroslav Černoch, starosta obce

Výpis z usnesení z XXIV. 
zasedání zastupitelstva 
obce (ze dne 15. 12. 2025)  
 

Zastupitelstvo obce mimo jiné:
• schválilo rozpočet hospodaření obce Větřkovice na rok 
2026
  - příjmy:           25.676.776,- Kč
  - výdaje:           32.262.756,- Kč
  - financování:          5.585.980,- Kč
• schválilo příspěvek na provoz ZŠ a MŠ Větřkovice ve 
výši 3.798.000,- Kč,
• schválilo individuální dotace z rozpočtu obce:
  - sportovní družstvo SDH Větřkovice 40.000,- Kč
  - TJ Dubina Větřkovice 45.000,- Kč
  - MS Dubina Větřkovice   8.000,- Kč
  - Tazi-Team Větřkovice 10.000,- Kč
  - Junák – Český skaut 20.000,- Kč
  - ČSCH Větřkovice   3.000,- Kč
  - SRPŠ Větřkovice 11.100,- Kč
  - Rybářský spolek 49.000,- Kč
• schválilo uzavření darovací smlouvy na finanční 
prostředky ve výši 33.000,- Kč mezi obcí Větřkovice   
a Charitou Odry,
• schválilo pravomoc starosty obce k rozpočtovým 
opatřením, u příjmů neomezeně, u výdajů maximálně do 
500.000,- Kč u jednotlivých paragrafů,
• schválilo uzavření Dodatku č. 13 ke Smlouvě   
o poskytování služeb při nakládání s odpady uzavřenou 
mezi obcí Větřkovice a TS Vítkov,
• vzalo na vědomí oznámení zadavatele o výsledku 
hodnocení nabídek veřejné zakázky „Změna č. 2 
územního plánu Větřkovice – jednotný standard“   
a schválilo uzavření smlouvy o dílo mezi obcí Větřkovice 
a Ateliérem Archplan Ostrava s.r.o., smluvní cena 
zakázky činí 356.950,- Kč (včetně DPH),
• schválilo uzavření dohody o zrušení předkupního 
práva a výhrady zpětné koupě k pozemku parc. č. 
2128/18.
 

Úplný text usnesení naleznete na úřední desce obce.
 

Stanislav Mička, místostarosta obce
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ADVENT  V NAŠÍ OBCI

Předvánoční období bylo v naší obci  tradičně zahájeno 
Adventním jarmarkem, který letos oslavil kulaté 
jubileum. Již deset let se v sále kulturního domu koná 
tato pěkná adventní akce. Na své si přišly všechny 
věkové skupiny. Děti tvořily v dílničkách, zdobily 
perníčky a vrcholem adventního dovádění byla 
návštěva pekla a nebe. Zpravidla bývá nebe nahoře a 
peklo dole, aspoň to tak všichni známe z pohádek, ale 
u nás to bylo přesně naopak. Odvážné děti nejprve 
splnily úkoly u tří pekelníků, a kdo vše zvládl a 
přiměřeně vážil, tak sjel po čertovsko-andělské 
skluzavce přímo do nebe (pro vysvětlení – čerti to moc 
nevychytali, skluzavka měla omezenou nosnost). 
Andělka Kamilka prozradila, že někdy měli v nebi 
práce nad hlavu, museli utěšovat děti, kterým u čertů 
ukápla i nějaká ta slzička. Ale vše dobře dopadlo, 
žádné děcko si v pekle nenechali. Je vidět, že u nás 
máme samé hodné děti. Anděl Petronel se svou 
asistentkou andělkou jsou již pravidelnými hosty 
jarmarku a děti zase mohly napsat Ježíškovi svá přání a 
zazvonit na zvoničku. A pak už tradá do další dílničky 
nebo na nákupy. 

A jak trávili čas dospělí? Ti, co nedohlíželi na své 
ratolesti, vesele nakupovali vánoční dekorace, výrobky 
dětí, zabijačkové pochutiny, medové dobroty, 
keramiku, kosmetiku a další dárečky pro své nejbližší. 
Po nakupování dárků, činnosti to záslužné, ale často 
vyčerpávající, přijde odpočinek vhod. Vánoční kavárna 
vítala návštěvníky dobrým punčem či kávičkou, k 
zakousnutí byly masové i sladké dobroty a lidé mohli v 
klidu posedět a poklábosit s přáteli. Prostě ta pravá 
vánoční atmosféra.  

Ráda bych poděkovala zaměstnancům obecního úřadu 
a členům kulturní komise, kteří zorganizovali a 
připravili celou akci. Velké dík patří taktéž sponzorům 
jarmarku, a to panu Miroslavu Hoppovi za dodání 
vánočních stromků a větví,  manželům Hluchým - 

Zabijačka z Větřkovic, členkám ČČK za dobroty do 
vánoční kavárny a všem, kteří připravili dětské 
dílničky.  
Vyvrcholením adventní neděle bylo rozsvícení 
vánočního stromu. Program obohatilo vystoupení 
žáků mateřské a základní školy, Příležitostného 
dechového orchestru Větřkovice a závěrečný 
ohňostroj. A na to vše se přišla podívat i nebesko-
pekelná delegace – Mikuláš, anděl a čert. Děkujeme 
SDH a TJ Dubina, kteří zajistili večerní část programu.

Mikulášsko-vánoční posezení pro seniory 
Páteční odpoledne 5. prosince patřilo seniorům. 
Mikulášsko-vánoční posezení v sále kulturního domu 
patří k hojně navštěvovaným akcím seniorů 65+. 
Posezení obohatilo velmi milé vystoupení žáků ZŠ a 
MŠ a po večeři to „rozjela“ dechová hudba 
Rozmarýnka z Bílovce se svými třemi sólisty. V závěru 
už zpíval celý sál a celé odpoledne a večer vládla 
příjemná přátelská atmosféra.

Adventní koncert
Již pátým rokem se v našem kostele konal adventní 
koncert. Je to skvělá příležitost zastavit se na chvíli v 
předvánočním shonu a potěšit svou duši kulturním 
zážitkem. Letos se návštěvníkům představil malý 
pěvecký sbor KOLEDA  s. r. o. z Jerlochovic a žesťový 
kvintet Brasstet z Fulneku.  Vánoční punč, podávaný 
před kostelem, přišel určitě každému vhod a všichni 
byli odměněni voňavým perníčkem, upečeným a 
věnovaným p. Evkou Glauderovou, za což jí patří 
velké díky. 

 Dana Panáčková, předsedkyně kulturní komise
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ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

Činnost rybářského 
spolku Větřkovice 
Započal rok 2026 a my můžeme bilancovat rok 2025. 
V tomto roce jsme dokončili stavbu sociálního zařízení, 
dvou WC a jejich zprovoznění v týdnu konání 
dětských rybářských závodů, což navýšilo komfort 
zázemí spolku. Zároveň jsme provedli položení 
přípojky elektrického vedení a položení přípojky pitné 
vody. Došlo k připojení k vodovodnímu řadu a pitná 
voda je již součastí zázemí rybářského spolku. Na 
připojení k elektrické síti spolek nadále čeká. Dále 
došlo k zhotovení oken pergoly. 
Hlavní náplní prací již v  tomto roce je dohotovení 
finálních omítek a provedení nátěru fasády budovy 
spolku. Dále budou dokončeny práce na venkovní 
pergole. Budou provedeny přípravné práce a příprava 
materiálu na stavbu druhé pergoly. Vše se bude ale 
odvíjet dle finančních možností spolku a připojení k 
elektrické síti.
V  roce 2025 jsme se zapojili do dění obce Větřkovic, 
kdy jsme se zúčastnili nočních aktivit na Základní 
škole ve Větřkovicích, uspořádali 2. ročník dětských 
rybářských závodů pro děti a mládež a akci Konec 
prázdnin. Dále jsme se zapojili z vodní říše do 
Večerníčkového  dětského dne.

V  letošním roce již k výše uvedeným akcím přibudou 
rybářské závody pro dospělé, bližší informace 
k  po řádaným akc ím se dozv í te na naš i ch 
facebookových stránkách „Rybářský spolek 
Větřkovice“. 
Tímto bych chtěl poděkovat členům rybářského spolku 
za prováděnou činnost v  roce 2025 s  přáním „Petru 
zdar" do roku 2026. Dále bych chtěl poděkovat 
občanům obce Větřkovic a vedení obce Větřkovic za 
jejich podporu, bez které bychom se neobešli. 

Na závěr přejeme všem občanům obce Větřkovic 
mnoho štěstí a zdraví v roce 2026.                                                   
                                                 Radim Večeřa, předseda spolku

Ocenili naši dodávku sladovnického ječmene  
pro pivovar Radegast 
Na konci listopadu jsme se s agronomem Martinem Jahnem zúčastnili Ječmenářského semináře 2025, který se letos 
konal v prostorách Multifunkční auly GONG v Dolních Vítkovicích v Ostravě. Během akce byly vyhlášeny výsledky 
hodnocení dodavatelů sladovnického ječmene pro pivovar Radegast v Nošovicích za sklizeň roku 2024.

S potěšením můžeme říci, že ZOD 
Slezská Dubina obsadilo 1. místo mezi 
dodavateli z Moravskoslezského, 
Olomouckého a Zlínského kraje.
Výsledky se do poslední chvíle 
nezveřejňují , proto jsme byli s 
umístěním mile překvapeni. Hodnotí se 
nejen množství, ale především kvalita 
dodaného ječmene, spolehlivost a 
celková úroveň spolupráce.
Tohoto ocenění si vážíme hlavně proto, 
že je výsledkem práce celého kolektivu 
našeho družstva – od pečlivé přípravy 
půdy a setí, až po sklizeň a poskli-
zňovou úpravu ječmene.
Radegast jako odběratel klade na 

kvalitu vysoké nároky, což je zřejmě 
jeden z důvodů, proč jeho pivo patří 
dlouhodobě k nejprodávanějším v 
Česku. Jsme rádi, že můžeme být 
jeho součástí.

Děkuji všem kolegům a zamě-
s tnancům družstva za je j ich 
každodenní práci a odpovědný 
přístup.

Za ZOD Slezská Dubina
 František Hellebrand

předseda družstva
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA

Adventní dny v ZŠ 
Rozsvícení vánočního stromečku ve škole a dárečky od 
Ježíška. Naše tradiční ranní adventní pátky jsme trávili 
u stromečku, povídali si o tom, jak to bylo kdysi a 
poslouchali koledy, které nám hráli spolužáci na své 
hudební nástroje. Přišel za námi i Mikuláš s andělem a 
nezbedným čertem. Ovocné balíčky a sladký mikuláš 
nás moc potěšil a sliby, básnička nebo písnička 
obměkčily i čerta. 

Obě vánoční besídky se nám moc povedly! Celým 
dějem Vás provázely sněhové víly, které na scénu 
uváděly lesní zvířátka, skotačivé skřítky, svatojánské 
broučky nebo kouzelné víly. Děkujeme za hojnou účast 
během obou dní, vřelý potlesk a slova chvály!
V duchu Vánoc proběhla i návštěva u kamarádů ZŠ 
Březová, kteří nás pozvali na jejich besídku. Veselost, 
tanec a vtípky nebraly konce. Moc jsme se nasmáli.
Třetí a čtvrtý ročník za svou píli a soutěživost získal v 
jazykovém WocaBee šampionátu dvě krásné a veselé 
podložko-koberce . T leskáme naš im malým 
angličanům!
Do školy dorazila degustační bedýnka ovoce z Ovoce a 
zelenina do škol – Vánoční punč. Během pochmurných 

zimních dní nám dodala spoustu energie a vitamínů. 
Právě díky tomu jsme možná skoro každý den byli ve 
škole v plném počtu!
Ve školní družině jsme hráli hru Na Anděla, která 
spočívá v dělání malých radostí kamarádům, počítali 
dobré skutky, kterých je v adventním čase o mnoho 
více, tvořili, zpívali koledy, otevírali adventní pytlíčky, 
dováděli jako čerti na čertovském reji, pekli vánoční 
cukroví, uvařili vánoční punč, věnovali se tradičním 
vánočním zvykům a nezapomněli cestovat po světě, 
tentokráte na téma Vánoce.
Poslední den před vánočními prázdninami jsme 
navštívili místní knihovnu a rovněž proběhla tradiční 
beseda s paní katechetkou. Obě akce byly moc prima.
Snad jste měli adventní dny a svátky vánoční také tak 
krásné, pohodové a naplněné láskou jako my a Ježíšek 
splnil všechna Vaše přání. 

V novém roce přejeme mnoho úspěchů, radosti, lásky, 
štěstí, zdraví a splnění snů a přání. Mějte se rádi!

Žáci a kolektiv ZŠ Větřkovice



7

 ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA

Adventní dny v MŠ 
Prosinec byl v naší 
mateřské škole ve 
z n a m e n í v á n o čn í 
pohody, radosti a 
společných zážitků. 
Děti se seznamovaly s 
adventním obdobím 
p r o s t ř e d n i c t v í m 
p o h á d e k , p í s n í , 
tvoření a tradičních 
činností.

Ve třídě Včeliček jsme 
se zapojili do celo-
státní soutěže Recy-

klohraní s úkolem „Tiskařská dílna“. Děti se hravou 
formou seznámily s principem tisku, významem 
recyklace inkoustových náplní a tříděním odpadu. 
Praktickým vyústěním byla výroba vánočních utěrek 
pomocí bramborových tiskátek.
K adventním tradicím ve školce patřila návštěva 
Mikuláše, anděla a čerta, která proběhla v přátelské 
atmosféře. Děti se zapojily recitací básniček a zpěvem a 
byly odměněny nadílkou. Velkým zážitkem byla také 
návštěva Ježíška, společné zdobení vánočního 
stromečku, výroba dekorací a pečení perníčků.
Součástí prosince bylo i pokračování celoročního 
projektu Mezigenerační setkávání. Při setkání 
„Vánoční muzicírování“ jsme přivítali místní seniory, 
se kterými jsme si zazpívali koledy, vyrobili vánoční 
přáníčka a sdíleli příjemnou adventní atmosféru.
Prosincové dny jsme zakončovali zpíváním koled, 
poslechem vánočních příběhů a vytvářením klidné 
sváteční nálady.

Přejeme všem čtenářům krásné vánoční svátky a do 
nového roku hodně zdraví, štěstí a pohody.

                                                                         
Děti a kolektiv MŠ Větřkovice

Babičky tímto děkují za pozvání do mateřské školy a 
za milé přijetí mezi malé včeličky. S dětmi jsme si 
společně strávený čas moc užily.
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Životní jubilea v měsíci lednu 2026

JUBILANTKÁM  SRDEČNĚ  BLAHOPŘEJEME!

Akce v měsíci lednu 2026

Výročí Jubilant

65 let Miroslava Gintarová

65 let Zdeňka Víchová

70 let Ludmila Kosterová

75 let Mária Mičková

KALENDÁRIUM

4. 1. Valná hromada SDH SDH Větřkovice

9. 1. Valná hromada TJ DUBINA TJ DUBINA Větřkovice

10. 1. Tříkrálová sbírka Charita a Farnost Větřkovice

10. 1.     od 19:00 hod. Večer honebního společenstva MS Dubina Větřkovice

13. 1. Novoroční koncert žáků ZUŠ Vítkov ZUŠ Vítkov

16. 1.     od 20:00 hod. Hasičský ples SDH Větřkovice

23. 1.     od 20:00 hod. Obecní ples - předprodej vstupenek online od 12. 1. 2026 Obec Větřkovice

26. 1. Zápis do základní školy ZŠ a MŠ Větřkovice
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POZVÁNKY
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POZVÁNKY
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KALENDÁŘ AKCÍ NA ROK 2026
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Větřkovský zpravodaj | Periodický tisk samosprávného územního celku ev. č. MK ČR 
E  22118 vydává každý měsíc Obecní úřad Větřkovice, Větřkovice 197, 747 43, IČO 
00849740 v nákladu 320 výtisků | Číslo 1  Datum vydání 6. 1. 2026 | NEPRODEJNÉ
Kontakt pro příjem příspěvků: ou@vetrkovice.cz
Příjem inzerce: starosta@vetrkovice.cz

Realizace: funprint.eu

Ceník inzerce

Propagace činnosti místních složek 
a zájmových organizací

ZDARMA

Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč

Komerční sdělení ve formátu A5 800,- Kč

Komerční sdělení ve formátu A6 300,- Kč

QR ARCHIV

Uzávěrka pro zasílání příspěvků do příštího 
čísla zpravodaje je pondělí 26. ledna 2026

Řešení křížovky: ... jsou oči a srdce
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